
Матем. анализ, прикл. матем., 3-й семестр
11-е занятие. Сходимость положительных
числовых рядов

Исследовать сходимость числовых рядов.
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Исследовать сходимость с помощью признаков сравнения:

A1
∞∑

n=1

1

n +
√

n
. A2

∞∑
n=1

(
e

1
n −

√
1 +

2

n

)
.

Признак Даламбера. Рассмотрим ряд
∑∞

n=1 an, где an > 0 для всех n.
Если
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> α > 1, начиная с некоторого номера, то ряд расходится.
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6 α < 1, начиная с некоторого номера, то ряд сходится.

Признак Даламбера в предельной форме.
Пусть an > 0 для всех n ∈ N, lim
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Если q > 1, то ряд
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n=1 an расходится; если q < 1, то сходится.
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Признак Коши в предельной форме. Пусть an > 0, lim
n→∞

n
√

an = q.
Если q > 1, то ряд

∑∞
n=1 an расходится; если q < 1, то сходится.
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Обобщённый признак Коши. Пусть an > 0, lim
n→∞
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an = q.
Если q > 1, то ряд
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n=1 an расходится; если q < 1, то сходится.
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Домашнее задание № 11
Матем. анализ, прикл. матем., 3-й семестр

Исследовать сходимость рядов, используя признаки сравнения:
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№ 8 из сборника Демидовича.)

Признаки Даламбера и Коши
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Указание.
√
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π

4
.

Обобщённый признак Коши
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